Simple

°ro

BCEFQA HA BALLIE CTOPOHE

+7(812) 448 1397 | +7(495)6468057
www.simple-pro.com | info@simple-pro.com

| 8(800) 2001157

11

1.2

13

Crennaxk metannmyecknin mogenm CT-012/CT-013 TY 5615-003-31045953-2000 npeaHasHayeH 418 XpPaHEHUA MeKUX
Pa3/INYHbIX TPY30B U AOKYMEHTOB B MOMELLEHNAX OPUCOB, APXMBOB, KHUTOXPAHUAUL, CKNAA0B U T.4. C PABHOMEPHO

NACNOPT
CTENNIA¥K METAI/TMMECKUIA
CT-012, CT-013

1. O6wwme cBeaeHUs.

pacnpeaeneHHol Harpyskon ot 50 kr — CT-013 go 80 kr — CT-012 Ha noJiKy.

Ctennax npepacrasnsetr coboli c60pHO-pa3sboOpPHYD KOHCTPYKLMIO, Habupaemyio B OAHY WMAW ABe NMHUKM ntobon

A/IMHbI, C N10BbIM KONMYECTBOM CEKLMI 1 BO3MOXKHOCTbIO PEry/IMPOBOK NOJIOK MO BbICOTE C Warom 50 mm.
MpeanpuATUe-U3roToBUTENb OCTaBAAET 33 cOb6OM NpPaBO BHOCWUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U34enus,

yXygluatoume ero notpebuTenbCKMx CBOMCTB. [pM 3TOM BO3MOMKHbI M3MEHEHWUA XAPaKTEPUCTUK M KOMMAEKTa

NOCTaBKMU.

2. KomnneKTt nocTaBKky 3/1IeMEHTOB CTenNa)Ka:

CTennax oTrpyyKaeTcs co CKAaaa B pasobpaHHOM BMAE C KOMMJIEKTOM COOTBETCTBYIOLWEN QYPHUTYPBI U Kpeneska.

CT-012

Ne

nos.

HanmeHoBaHMe

Kon-Bo,
wT

ukhwWwN e

CT-012 Croika 2000Y
Croiika 2000Y

Onopa niactmaccoBas
YronbHUK

BuHT M6x12

lanKka M6

[ T S

=
[ e

ko

CT-012 Nonka 300 (400,500,600)x1000, Ha KaKayt MOJIKY:
Monka 300 (400, 500,600)x1000

BuHT M6x12

lanKka M6

o0 0

Uk Lo N

CT-012 HoKa peryaMpoBoYHasn C Kpenexom (4 wr.)
Onopa suHTOBasa M10

Ynop

laika M10

BuHT M6x12

lalika M6

0000 00D N

CT-013

HanmeHoBaHue

Kon-Bo,
WT.

ukwn e

CT-013 Croika 2000y
Croiika 2000y

Onopa nnacTmaccosas
YronbHuK

BMHT M6x12

Maiika M6

00 o0~ NN

P o

CT-013 Nonka 300,400,500, 6001000
Monka 300,400,500,600x1000

BMHT M6x12

lalika M6

00 00 -

v s Lo N

CT-013 HoKKa peryanmpoBoYHas c Kpenexom (21ur.)
Onopa BuHTOBasa M10

Ynop

laika M10

BMHT M6x12

lalika M6

A BANNDN

CT-013 Orpanunuutens 300,400,500,600,1000
OrpaHnuntens 300,400,500,600,1000

BMHT M6x12

Maiika M6

N -




BHumaHue!

3. TpebosaHua no 6e3onacHoCcTy.

[onycTumoe KONMYecTBO NOJIOK cTeNNaKka ans ctoiiku 2000 - He meHee YeTbipex.
HarpysKa Ha cTenna ¢ ycuneHHbiMmu ctoikamm (Y) go 400 Kr.

4, XapaKTepuCTUKK 31€MEHTOB CTeNNaXa
CT-012
Ne n/n AnemeHTbl cTennaxa CT-012 Pasmepbl 6 Mm
Bbicota (lWWupuHa| FnybuHa
1. CT-012 Crolika 2000Y 2000 35 35
2. CT-012 Nonka 300x1000 30 1000 300
3. CT-012 Nonka 400x1000 30 1000 400
4. CT-012 Nonka 500x1000 30 1000 500
5. CT-012 Nonka 600x1000 30 1000 600
Harpyska Ha ogHy noaky go 80 Kr.
CT-013
Ne n/n dnemeHTbl cTennaxa CT-013 Pasmepbl 8 MM
Bbicota | LWupuHa | MybuHa
1. CT-013 Crowka 2000Y 2000 35 35
2. CT-013 Nonka 300x1000 30 1000 300
3. CT-013 Nonka 4001000 30 1000 400
4. CT-013 Nonka 5001000 30 1000 500
5. CT-013 Nonka 600x1000 30 1000 600
6. CT-013 OrpaHunuutens 300 30 7 295
7. CT-013 OrpaHunuutens 400 30 7 395
8. CT-013 OrpaHunuutensb 500 30 7 495
9. CT-013 OrpaHunuutensb 600 30 7 595
10. CT-013 OrpaHunyutens 1000 30 996 33
Harpy3ka Ha ogHy noaky go 50 Kr.
HarpysKka Ha ogHy NoaKy ¢ ogHUM pebpom KecTkocTn Ao 90 Kr.
HarpysKa Ha ogHy nosiKy ¢ ABymsa pebpamum ectkocTn ao 120 Kr.
5. Nopagok c6opku ogHoro ctennarka (cxema c6opku Nel).

BHumaHume!
C60pKy cTennaka NpomsBoAUTb 6e3 ycunma 3aTaxKKu.
Mocne c60pKU 1 BbIpaBHUBaAHUA CTeNNaXKeli NPOU3BECTU OKOHUYATE/IbHOE 3aKpenieHne BUHTOB C YCUIMEM 3aTAXKHU.

5.1  HapgeTb onopy nnacTMaccoByto (M03.2) Ha BEPXHIO YacTb CTOMKM (no3.1). Puc. A.

5.2 YCTaHOBWUTb HOXKY peryanpoBoyHyto. [lna 3Toro coegmHuTb CToMKy (no3.1) ¢ ynopom (no3.8) npu nomoLum 2-X BUHTOB
M6x12 1 2-x raek M6 (nos.4,5). MpusepHyTb onopy BuHTOBY M10 (N03.7) npu nomolum 2-x raek M10 (nos.9). Puc. U.

5.3 K kaxgo# ctoike (no3.1) npukpenutb 4 yronbHWKa (nos.3). [na 3TOro yronbHUKM BCTaBUTb BHYTPb CTOMKM Ha ypOBHE
BEPXHEN N HUKHEWN MONOK U NPUKPENUTbL UX YEPE3 HUMKHEE OTBEPCTUE YrONIbHUKA NPU NOMOLLM BUHTa M6X12 U1 raiiku
M6 (nos. 4,5) - 4 mecTa KpenneHua Ha KaxKaol cToike. Puc. b.

5.4  BepxHIO M HUXHIOK NOMKM (N03.6) KpenuTb K CToMKam (nos.1) yepes cpegHee oTBepPCTUE YroabHUKOB (M03.3) npu
nomoLm BMHTa M6x12 1 raiikn M6 (nos.4,5) - 8 MeCT KpenieHus Ha Kaxaoi nonke. Puc. B. MNpun 3TOM HUMKHIOO NONKY
Kpenutb Ha BbicoTe He 6osee 150 mm oT nosa. Mocneayrolme NOAKM PEKOMEHAYETCA KPenuTb PAaBHOMEPHO MO
BbICOTE CTOMKU Ana obecneyeHns ycToMYMBOCTM CTOEK CTENNANKA.

5.5 CpeaHue nonku (nos.6) KpenuTb K cToiKam (nos.1l) npu nomowm BuHTa M6X12 M rakm M6 (nos.4,5) - 8 mect
KpenneHua Ha Kaxaomn nonke. Puc. .

5.6  CoeguHUTb yronbHUKKM (N03.3) yepes ocTaBLUMECS OTBEPCTUA C BEPXHUMMU U HUNKHUMM NOJIKamK (N03.6) npu nomoLm
BUHTa M6x12 u rainkm M6 (nos.4,5). Puc. 4.

5.7 Tonbko B mogenu CT-013 - Mpukpenutb orpaHuuntenn (nos.10) K ctorkam (nNo3.1) c BHYTPEHHeW CTOPOHbI CTENNAXKa
npun NomoLLM 2-x BUHTOB M6x12 1 2-x raek M6 (no3.4,5) Ha Kaxablit orpaHuymTens. Puc. E, XK.

MpumeyaHue:

. [nA yCTaHOBKW HECKONIbKUX CTENNAXKEN B O4HY JIMHUIO CM. cxemy cbopKu No2.

. [nA yCTaHOBKKU HECKONIbKUX CTENNAXKEN B ABE IMHUN CM. cxemy cbopku Ne3.

6. FapaHTMA U3rotoButens

6.1  M3roToBuTENb FapaHTUMpPyeT UCMpPaBHyl0 paboTy cTenna)ka npu ycnosumn cobntogeHus Monb3osaTenem npasua no
TPaHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, YCTAHOBKE W SKCN/IyaTauuu.

6.2 CpokK rapaHTuitHoro obcay»unsaHua ctennaxa 1000 n 1 geHb co AHA NpoaaXKu.

6.3  [apaHTUIHbIA PEMOHT NPOU3BOAUTLCA NPU HANMYME NAacNOPTa Ha U3aenve.



BHumaHume!

6.4 B cnyyae HapyweHus pabotocnocobHOCTM usgenns no BuHe [onb3oBaTena (MPUM MeXaHUYECKUX MOBPEXAEHUAX
3/1IEMEHTOB, HENpPaBW/IbHOW YCTAaHOBKE W 3KCMayaTauuu, MpPU UCMONb30BaHMM CTENNAXKEW He MO Ha3HAYeHMIo)
rapaHTUM He COXPaHAOTCA, 3aABNEHHaA rPY30NO4bEMHOCTb HE rapaHTMpyeTCA.

6.5 lpu obHapyKeHnn gedeKToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapaKTepa CTe//Iak BMecTe C MacnopTomM HeobxoauMo BEpHYTb
npoaasLy ana obmeHa.

Puc.B

CXEMA CEOPKM N2t
7o 6

Pucl

==7a
\\

!i’i
:}a

\
1
|
|
I
|
|
I
1
|
|
|
I
|
)
I
i
|
|
|
1
1
|
}
i
i :
i .
i !
i l
\ |
i |
I
|
|
{
]
|
|
1
|
|
|
|
|
I
]
I

/Y

/.

-
V4

=

/

Tonbko B
CT-013
10

YA

e

/i

o A\ XN/

/

L2

SN

(6}

CXEMA CBEOPKMW Ne2 (CT-013)

OrpanuunTens 1000 B

— OrpanmumTens

OrpaHndinTens /300, 400, 500, 600

300, 400, 500, 600

CXEMA CBEOPKMW Ne3 (CT-013)

Orparmdmntens 1000

OrpaHnynTens | s AN 1 T OrpaHnuuTens
e ] L T —
600 et e '. 60

[pK YCTAHOBKE CTENNAXKER B 2 NUHKKA, NPY WKpKHE nonku 300 MM, cHapyxm Bnoka
cTaBUTCH 0BLWMI OrpaHu4MTENb 600, @ BHYTPU, NO KENaHUK 3aKas4vuka - orpaHuduTens 1000
Mpw Apyrx TUNOpa3smMepax NoNok oBLLWMA OrpaHWYMTENL He YCTaHaBNWBaeTcs.



CBuaetenbcTso o npuemee:  CTEN/IAXK METANIJIMYECKUIA CT-012, CT-013

CooTBeTcTBYET TPebOoBaHNAM HOPMATUBHbIX AOKYyMeHTOB FOCT 16371-93 1 npu3HaH rogHbIM K 3KClyaTauum.

Mpeacrasutens OTK (noanucob) Mm.n.

Mpumeyanme: OO0 «CneubantMebenb» octaBnseT 3a coboi NpPaBO BHECEHWUA U3MEHEHUI B KOHCTPYKLMIO U3aenunin 6e3 npeasapuTesibHOro
yBeAoM/IEHUA.

Ceptuoukat coorserctamna POCC RU. AM06. H00475. Cpok gewncteus ¢ 06.06.2014 no 28.05.2017 Ne 0841928

OpraH no ceptuéukaumm mebenn POCC RU. 0001.114MO0O6. Hekommepuyeckoe napTHepctBo «Ces3anCraHgapT». CepTuduKaT BblgaH Ha
OCHOBaHMM NPOTOKO/I0B McnbiTaHMin NeNe 121, 122 ot 30.05.2014 r. UL, HN «CeB3anCraHaapT», NPoTOKoAa NabopaTopHbix uccaegoBaHnin Ne
21 ot 29.05.2014 r. UL, Hekommepueckoe napTHepcTBo «Ces3anCraHaapT» (aTT. AkkpeamTaummn NePOCC RU.0001214M67).

M3meHeHo: ntonb 2014
JIM 06



